



永康日报

胡勇春在石柱镇开展 一线会商解难题 活动时强调 坚定项目为王 主动融城发展 辐射带动各项工作全面加速整体跃升

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)7月11日下午,市委书记胡勇春带队赴石柱镇开展 一线会商解难题 活动。他强调,要站位全局、突出重点,以更高标准、更大力度、更实举措推动更多品质高、成效好的项目落实落地,打造更多有影响力、能得到广泛认可、经得起检验的先进典型和实践样板,辐射带动各项工作全面加速、整体跃升,为加快打造 世界五金之都 品质活力永康 贡献石柱力量。市领导吴建表、王斌、何丽平、吕建参加。

根据石柱镇提请的事项内容,在 一线会商解难题 专题会议上,相关部门负责人同与会市领导进行逐一 过堂、逐项会商,提出解题建议,表明工

作态度,领办重点任务,形成了以干部担当办实事、惠民生、促发展的思想共识。

在听取石柱镇工作情况、存在问题和意见建议汇报后,结合前期走访调研情况,胡勇春充分肯定该镇围绕 谱写石柱共同富裕新篇章,奋进实干,各项工作取得一定成效,尤其是项目攻坚、乡村振兴、社会治理等方面,有亮点、有经验、有成效,值得总结推广。下步,要坚决扛起 根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌 的时代使命,深入学习推广 义乌发展经验,保持清醒、坚定信心、振奋精神,以面对难题不回避、不绕弯、不退却的态度和行动,进一步提升工作主动性、创造性,下好重点工作的 先手棋,抓牢

高质量发展的机遇期,在 五战双强 行动中展现新担当、作出新贡献。

胡勇春强调,石柱镇紧邻城区,山水资源丰富、区位优势明显,要增强系统观念,增强统筹本领,把思路谋划成工作,让工作落子于项目,实现 跳出一域谋全局,抓好一域为全局。要坚持工业强镇,进一步明晰产业定位,紧紧抓住新能源产业园、中国五金物流港等项目平台落地的契机,围绕低效工业用地整治、招大引强等重点,严把项目引进关,狠抓产业转型升级;要坚持融城发展,聚焦湿地公园、下前线风貌带、李溪沿岸风貌带及系列交通项目提升改造重点,立足资源禀赋,做精项目规划设计、具体实施、运营维护全链条,培植亮点、形成品牌,提升城镇品质能级;要坚持共富先行,持续深化新时代 千万工程,持续拓宽农民增收渠道,不断优

化公共服务供给,真正擦亮和美乡村招牌,打造更多强村富民的新路径、新业态、新场景,推进乡村全面振兴;要坚持抓基层打基础,总结固化有效经验,紧盯重点领域、重点工作、重要节点和关键环节,扎实做好减存量、控增量、防变量文章,切实把问题解决在基层、化解在萌芽状态,夯实本质安全根基,提升基层治理效能;要坚持实干争先,牢固树立和践行正确政绩观,深入推进 五整治五提升 专项行动,坚决有力整治群众身边的不正之风和腐败问题,强化党建引领,营造实干氛围,加强队伍建设,全面建强农村基层党组织,推动各项工作争先进位、全面出彩。



请您关注今日头条



霞光耀永城

7月10日清晨,我市上空出现了壮丽的火烧云景观。整座城市被金色的霞光笼罩,如梦似幻,美不胜收。

融媒记者 胡华超 杨成栋 摄



中国农业银行
永康市支行



建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

永康农商银行举办大学生暑期实践活动

本报讯(通讯员 胡雅思)7月10日,永康农商银行举行2024年大学生暑期实践活动启动仪式。

永康农商银行负责人对参与暑期实践活动的大学生表示热烈欢迎,同

时介绍了本次暑期实践活动的内容与考评机制,鼓励大家珍惜机会,将所学知识融入实际工作中,全方位提升综合素养。

随后,永康农商银行工作人员为大

学生进行业务培训,内容涵盖金融知识、营销技巧等。

据悉,永康农商银行已连续9年举办暑期实践活动,参与活动的大学达300多名。

助力企业高水平安全 发展新质生产力

我市大力推动企业可持续发展项目



公勺公筷
病菌走开

倡导 健康 卫生 文明的用餐方式

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号

热线 0579-87332168 0579-87138766